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Mayoría legislativa de la 4T se declara en alerta por 

posibles aranceles: Ricardo Monreal 
 

 
 

La mayoría legislativa está alerta y en sesión permanente para responder y 
respaldar las acciones que de la presidenta Claudia Sheinbaum Pardo, en los 
embates o medidas unilaterales que afecten la economía, soberanía e 
independencia, informó Ricardo Monreal Ávila, coordinador del Grupo 
Parlamentario de Morena. 
 
El también presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) confió en 
la cautela y prudencia de la mandataria nacional para evitar cualquier acción 
que perjudique al país. 
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“Están en una etapa de cuidado, de prudencia, pero a mí me pareció su 
exposición muy adecuada, correcta y, sobre todo, lo que me inspira, o lo que 
yo comprobé y me percaté, es que el Gobierno Federal que encabeza la 
presidenta Claudia Sheinbaum tiene mucha claridad sobre los planes 
concretos que deben implementarse en el caso de que mañana se apliquen 
políticas en detrimento de nuestra economía como los aranceles", señaló 
luego de la reunión con la titular de Gobernación, Rosa Icela Rodríguez. 
 
“Creo que lo vamos a superar. Nos da tranquilidad su aplomo de la 
presidenta, nos da tranquilidad su cautela y su prudencia. Y le hemos dicho a 
la secretaria de Gobernación que la mayoría del Poder Legislativo estamos 
listos para acompañarla en las decisiones que nos correspondan para 
defender al país”, enfatizó. 
 
Asimismo, Ricardo Monreal consideró que “ya se está preparando un plan A, 
plan B, plan C, para que, en el caso de llevar a cabo cualquier medida 
económica que se aplique unilateralmente contra el país, como los aranceles, 
el gobierno está preparado”.Cuestionado sobre si habrá acciones legislativas 
para contrarrestar, afirmó que “las que sean necesarias”. La mayoría 
legislativa estará en sesión permanente para estar respondiendo y 
respaldando las acciones que tenga el gobierno, reiteró. 
 
Abundó que espera "que ahora prevalezcan la prudencia, la sensatez, pero 
que la diplomacia y la negociación económica y política que está llevando a 
cabo la presidenta Claudia Sheinbaum pueda generar y erradicar cualquier 
tipo de represalia o cualquier tipo de medida unilateral que afecte a la 
economía del país”. 
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